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UNIVERSITATEA OVIDIUS CONSTANTA  
ANUNȚĂ  

CONCLUZIILE WORKSHOP‐ULUI INTERNAȚIONAL DESFĂŞURAT ÎN CADRUL PROIECTULUI  
PHARE CBC RO 2005/ 017 – 535.01.02.02 

 
 

Universitatea  Ovidius  Constanța,  în  parteneriat  cu  Agenția  de  Protecție  a  Mediului 
Constanța  şi Getia  Pontica  Association  din  Kavarna  (Bulgaria),  au  organizat  în  perioada  26‐28 
septembrie  2008,  în  Sala  de  Conferințe  a  Hotelului  Dacia  Sud  din  Mamaia,  workshopul 
internațional  „Studii  comparative  privind  biodiversitatea  habitatelor  costiere,  a  impactului 
antropic şi a posibilităților de conservare şi restaurare a habitatelor de interes comunitar dintre 
Capul Midia (România) şi Capul Kaliakra (Bulgaria)”.  

Workshopul a fost realizat  în cadrul proiectului RO 2005/017 – 535.01.02.02, finanțat de 
Uniunea Europeană  şi Guvernul României din  fondurile Programului de Vecinătate PHARE CBC 
2005 România‐Bulgaria.  

Principalele  teme  prezentate  şi  discutate  la  acest  eveniment  au  fost:  situația  actuală  a 
biodiversității din zona costieră sudică a României şi cea nordică a Bulgariei (zona Cap Midia‐Cap 
Kaliakra), efectele  impactului antropic asupra habitatelor  costiere, asupra  speciilor de plante  şi 
animale  rare  şi  în  general  asupra  biodiversității  specifice,  identificarea  posibilităților  de 
conservare  a habitatelor  costiere  şi de  restaurare  a  celor deja  afectate de  activități  antropice, 
discutarea  într‐un  larg  cadru  instituțional  a  unei  Strategii  privind  conservarea  biodiversității 
costiere a Dobrogei. 

Au fost prezenți reprezentanți ai următoarelor instituții şi organizații non‐guvernamentale 
din România  şi Bulgaria: MMDD, ANPM, ARBDD,  INCDM Gr. Antipa Constanța, Direcția Apelor 
Dobrogea‐litoral,  Comisariatul  județean  al  Gărții  Naționale  de  Mediu,  Consiliul  Județean 
Constanța,  Universitatea  Ovidius  Constanta,  APM  Constanta,  SOR,  Mare  Nostrum, 
G.C.E.E.Monachus, Getia Pontica Association Kavarna. 

Pentru  informații  suplimentare,  vă puteți adresa D‐lui  Şef  lucrări Dr. Marius  FĂGĂRAŞ  ‐ 
coordonator  de  proiect,  tel./fax  0241‐619040,  0745‐146899,  
e‐mail: fagarasm@univ‐ovidius.ro.  
 

 

   
 

 
 
Uniunea Europeană  reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27  țări. 
Statele Membre au decis  împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de 
ani,  să  construiască  o  zonă  de  stabilitate,  democrație  şi  dezvoltare  durabilă,  menținând 
diversitatea  culturală,  toleranța  şi  libertățile  individuale. Uniunea  Europeană  îşi propune  să 
împărtăşească realizările şi valorile sale cu țările şi popoarele de dincolo de granițele ei. 
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